



Erratum

Erratum to “Electrophoretic analysis of oxidatively modified eye lens proteins in vitro: implications for diabetic cataract”
[J. Chromatogr. A 1084 (2005) 95–100]

Zuzana Kyselová, Ľudmila Križanová, Ladislav Šoltés, Milan Štefek*

Institute of Experimental Pharmacology, Slovak Academy of Sciences, Dúbravská cesta 9, 841 04 Bratislava, Slovak Republic

Received 28 October 2005; accepted 28 October 2005

Page 95: First author's name should read Zuzana Kyselová (not Zuzana Kysel'ová, as published).

DOI of original article: [10.1016/j.chroma.2004.10.001](https://doi.org/10.1016/j.chroma.2004.10.001).

* Corresponding author. Tel.: +421 2 59410667; fax: +421 2 54775928.

E-mail address: exfastfk@savba.sk (M. Štefek).